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15 -ാം േകരള നിയമസഭ

2 -ാം സേ�ളനം

ന�� ചി�ം ഇ�ാ� േചാദ�ം നം. 110 22-07-2021 - ൽ മ�പടി�്

ചര�േസവന നി�തി �ടി�ിക തീർ�ാ�ൽ

േചാദ�ം ഉ�രം

�ീ. േമാൻസ്  േജാസഫ്
�ീ െക എൻ ബാലേഗാപാൽ

(ധനകാര� വ��് മ�ി)

(എ)

ചര�േസവന നി�തി കടി�ിക തീർ�ാ�ാൻ
സർ�ാർ എെ��ാം സംവിധാന�ളാണ്
ഒ��ിയിരി��ത് എ�് വ��മാ�ാേമാ;

(എ) ചര�േസവന നി�തി കടി�ിക
തീർ�ാ��തിനായി നിലവിൽ �േത�ക
പ�തികൾ ഒ�ംതെ� ഒ��ിയി�ി�. നിലവിൽ
നി�തി �ടി�ിക തീർ�ാ���മായി ബ�െ��

ആംന�ി �ീം �ഖ�ാപി�ിരി��ത് ചര� േസവന
നി�തി നിയമ�ി� �ൻപ്  ഉ�ായി��
നിയമ��മായി ബ�െ�� (വാ�്, സി.എസ് .ടി.,
േകരള ജനറൽ െസയിൽസ്  ടാ�്, ല��റി ടാ�്,
േകരള കാർഷികാദായ നി�തി, സർചാർജ്
�ട�ിയവ) �ടി�ികയിേ�ലാണ്. നിലവിെല
ആംന�ി �ീം അ�സരി�് ജി.എസ് .ടി.�
�ൻ�� നിയമ��മായി ബ�െ�� നി�തി
�ടി�ികയിേ��� (േകരള ജനറൽ െസയിൽസ്
ടാ�് നിയമ�കാരം 01-04-2005 � േശഷ��
�ടി�ികകൾ ഒഴിെക) പലിശ�ം പിഴ�ം
�ർ�മാ�ം ഒഴിവാ�ിയി��്. �ടാെത ആംന�ി
�ീം അ�സരി� ഒ��വണയായി �ടി�ിക
തീർ�ാ�കയാെണ�ിൽ നി�തി �ടി�ിക�െട
40% ഉം തവണകളായി അട�കയാെണ�ിൽ 30%-
ഉം ഒഴിവാ�െ��ം. േകരള ജനറൽ െസയിൽസ്
ടാ�് നിയമ�കാരം 01-04-2005 �തൽ 31-03-
2021 വെര�� �ടി�ികകൾ� നി�തി
�ടി�ിക�ം പലിശ�ം അട�ാൽ മതിയാ�ം. പിഴ
�ർ�മാ�ം ഒഴിവാ�െ��ം. ആംന�ി �ീം
സ�ീകരി��തിനായി 31-08-2021-ന് �ൻപ്
ഓൺൈലൻ ആയി അേപ�
സമർ�ിേ��താണ്.

(ബി) നി�തി �ടി�ിക�െട പലിശ�ം പിഴ�ലിശ�ം
സർ�ാർ ഒഴിവാ�ിയി�േ�ാ എ�റിയി�ാേമാ;

(ബി) നിലവിെല ആംന�ി �ീം അ�സരി�് ജി.എസ് .ടി.
� �ൻ�� നിയമ��മായി ബ�െ�� നി�തി
�ടി�ികയിേ��� (േകരള ജനറൽ െസയിൽസ്
ടാ�് നിയമ �കാരം 01-04-2005-� േശഷ��
�ടി�ികകൾ ഒഴിെക) പലിശ�ം പിഴ�ം
�ർ�മാ�ം ഒഴിവാ�ിയി��്. �ടാെത ആംന�ി
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�ീം അ�സരി� ഒ��വണയായി �ടി�ിക
തീർ�ാ�കയാെണ�ിൽ നി�തി �ടി�ിക�െട
40%-ഉം തവണകളായി അട�കയാെണ�ിൽ
30%-ഉം ഒഴിവാ�െ��ം. േകരള ജനറൽ
െസയിൽസ്  ടാ�് നിയമ �കാരം 01-04-2005
�തൽ 31-03-2021 വെര�� �ടി�ികകൾ�
നി�തി �ടി�ിക�ം പലിശ�ം അട�ാൽ
മതിയാ�ം. പിഴ �ർ�മാ�ം ഒഴിവാ�െ��ം.

(സി)

േകാടതികളിൽ വ��തല അ�ീൽ നൽകിയി��
േക�കൾ�ം ആംന�ി ബാധകമാേണാ എ�്
വ��മാ�ാേമാ?

(സി) േകാടതികളിൽ വ��തല അ�ീൽ നൽകിയി��
േക�കൾ�ം േമ�റ� ആംന�ി �ീം
ബാധകമാണ്. ഇതിനായി ഒറിജിനൽ
അെ��്െമ�് ഓർഡറിൽ പറ�ിരി��

നി�തി �ടി�ികയിേ�ൽ ആംന�ി ഓപ്�്
െചേ����്.

െസ�ൻ ഓഫീസർ


